

Первая в наступившем году встреча в рамках работы методического объединения воспитателей и специалистов по изобразительности прошла 24 января на базе МБДОУ №12.

Воспитателем Щербининой Е.В (МБДОУ №12) была представлена образовательная деятельность по направлению «Художественно - эстетическое развитие» с использованием нетрадиционных техник рисования на тему «Путешествие в зимний лес» с детьми средней группы общеразвивающей направленности. Детям предстояло совершить увлекательное путешествие и справиться с выполнением разнообразных заданий.

Педагог умело использовала разнообразные методы и приёмы: сказочные персонажи в исполнении ребёнка и взрослого, сюрпризные моменты, использование мультимедийной презентации, проблемные и поисковые ситуации, использование нетрадиционных техник рисования.



Образовательная деятельность была построена с использованием элементов современных образовательных технологий: индивидуально-дифференцированного обучения, личностно-ориентированного подхода, здоровьесберегающей, игровой. По мнению участников мероприятия, это позволило педагогу поддерживать детскую мотивацию на протяжении всей



образовательной деятельности, создать ситуацию успеха и психологический комфорт для воспитанников.

Воспитатель Манькова В.И. (МБДОУ № 28) представила опыт работы «Пластилинография, как средство развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста». Воспитатель Надеждина Г.В.(МБДОУ №20)

поделилась опытом работы по теме «Взаимодействие ДОУ и семьи в развитии творчества воспитанников». Представленные опыты были интересны для коллег и носили практическую направленность. Выступления сопровождались мультимедийными презентациями. Для участников мероприятия подготовлены методические рекомендации, размещённые на сайте МБУ «ЦРО».